1.2 A. AATEBPIKEZ ITAPAXTAXEIX —

MONQNYMA
OEQPIA
1.
AprOpnTikn mapdotaon : Eivor n mapdotaocn mov mepiéyet pdéels netad
aplOpov
2

Alyeppucn mapaotaon : Eivarn mapdotoon mov mepiéyet tpdéelg netald
aplOuov kot petafAntodv N HeTald Hovo peTafAnTmV

3.

Aképara alyefpucn) mapaostaon : Eivor n napdotoon mov peta&d tov
LETAPANTAOV TNG ONUEIDOVOVTOL LOVO
o1 mpd&elg g TpoOcheonc Kol Tov
TOAAOTAQGLOG OV KL Ol EKOETES TV
petafAntav eival puoikoi apduoi

4,

AprOuntikny Ty aryefpuknc TapacTaong

Eivat o apBpdc mov Ppiokovpe av avTiKoTooTHGOVUE TIG LETARANTEG pe ap1Opong
Kol EKTEAEGOVUE OAES TIG TTPAEELG

S.
Mov@vopa : Eivol ot aképaieg alyefpikéc mopaotdoels mov netald tov
LETAPANTOV TOVG CTUEUDVETOAL LOVO TOAAATAAGLOGHOG

6

Mépn povevOopov : i) O apBuntikdg Tapdyovtag Tov AEYETaL GUVTEAESTHG
IN@eTafAntég pe Toug eKOETEG TOVE TOL ATOTEAOVV TO
KOPLO PUEPOG

7.

BaOpog povovopov: O ekbétng pog petaPfintmg Aéyetar Babuog Tov povovipov
WG TPOG TNV UETAPANTY QT .
Babuog povaviopov og mpog 600 1 mepocdTepes
peTaPANTEG TOL AéyeTor TO Opoloa TV EKOETOV AVTOV
TOV LETAPANTOV .



8.
‘Opowe povovopa : Eivat to povdvopa pe to 1810 kopio puépog

9.

Toa povovopa : Eival ta 6poto povdvopa mov £ovv Tov {810 cuvieheoth

10.
Avtifeta povovopa : Eival ta 6poto povdvopa mov &ovv avtifetoug
OUVTEAECTEG .

11.

ZopQOVIQ . Zopeovolpe 6Tt Kat ot optdpol ivon povavope ta onoia ovopdlovpe
otabepd.
Ewdwotepa to 0 10 Aépe unodevikd LovavVuLO .
Babuoc ota otabepd povovopo givar o 0, eved yio 1o Undevikod
povavouo Badudc dev opiletar Badbuog.

YXXOAIA

1

Evpeon apr@pnruci)g Tipnfg : @épvovpe v odyefpikn mapdotacn otny TEMKY
™G LOPPN Kot LETE BpioKovpe TNV aptOunTiKy
™G T

2.

AlgvKpivien : Zto povdvopo 5y, oLVTELESTNG €lvatl To 5
KUPLO HEPOC eival TO X3y2(o
Babuog wg mpog X eivonr 3™
Babuog wg mpog X ko o eivan 47

3.
Emonpaven : To povdvopo o®By éxetovvieheot 1o 1
To povovopo —X yz°® éxel ovvtedeot) to —1
, a’p’ —4a’p .1 4
Ta povovopa - Ko 3 £XOVV CLVTEAECTEG 7 Ko 3

4

Emonquoaven : Av 06k vo Bpo 10 GUVIELESTH Kol TO KUPLO UEPOG GE EVa
HLOVAOVLLO, 0VTO TPETEL VOL VAL GTNV TEAIKT] TOL LOPOT



AXKHXEIX
1

a) Na ypayete 600 alyefpikég TOPOTTAGELS TOV OEV EIVOL LOVAOVOLLO
B) No yphwyete tpia povdvoua pe HeTaANTéS ta o , B Kot y

v) No yphyete tpiat Opolo LOVOVOUN LE LETOPANTEG X KoL Y
6) Na ypayete d00 ica povdvoua pe HETOPANTEG o Ko B

€) Na ypayete d00 avtifeta povovoua pe HetaPAntég X Kot Y

IIpotewvépevn Avon

a) 3y +5x Kkm 20w+4—1a
B) opy, -Sa’By',  2py’
RS NN

0) 20 «wor 0P
) 3xy’ ko —3 Xy

2.

Na Bpeite v apBuntikn TiUq TOV TopAcTAcEDV

o) A=:11a2[33 —gaﬁz otav a=-2 xou p=-1

B) B=2(x+3y)-(6-3x+Yy) 6tov X=2 ko Yy =

IIpotervopevn Adon
@)

=Lt tacny-2oa=-
A= 227 (F1 -5 (-1 = 4(-1) -2 (-2 1= -1+

B)

B=2(x+3y)-(5-3x+y)=2x+6y-5 +3x-y=5x+5y-5
Otav X =2 ko y = 4éyovpe B=52+54-5=10+20-5=25

Ocowpia
5-8-9-10

4

Yyxo6ao0l

8 5




3.

Na Bpeite v apBuntikn T TOV ToPAcTAGE®V

o) A=2(x+3y-1) -4(—x—-4y +5) + x-8y o6tav Xx+2y=5

B) B=6—-4Ca—-y+B)+20+3P -5 otava+pf=2 xu y-pf=-1

IIpotervopevn Adon

a)

A=2(x+3y-1) —4(—x—-4y +5) + x-8y = 2x + 6y-2 + 4x + 16y-20 + x—8y =
=7x+ 14y 22 =
=7(x+2y}22

Otav X+ 2y =5¢&povpue A=75-22=13

p)
B=6-4Ca-y+p)+20+3 -5 =6+4+4y -4 +20+63—10=
=6 +2P +4y-4-=
=G + 6P+ ay—4=
= 6(+p) +4(-p) -4
Otav a+pf=2 ku y—pB=-1éovue B=62+4(-1)-4=12-4-4=4

4.

Y10, TopaKAT® povovoue vo Bpebel molog gival 0 GUVIEAECTNG KOl TTOL0 TO KLPLO
HEPOG

5.,7 _ A y2,7
—§X2y2, )gy4, SX Yy ’ (—4X2(1)2)(2y0)4) ’ ( 3XY3(D )( Xy )
4 6 2
IIpotervopevn Adon
—:Slxzy2 GUVTEAEGTNC —% Kot KOpLo pépoc  Xy? Tyoha 2 - 4

X3y4 ovvteheotg 1 wou xkVpro pépog X3y4
5)(5y7 _ 5 5 7 , 5 , J 7
5 =—Xy" ovvteleoTtng 5 KoL KOp1o pépog Xy

(—4¥%0%)(2yn*) =—8x°w®y ouviekeotic —8 katkOplo pépoc X'y

_ 4 _ 2,7
( 3Xy3“)2)( Xy’) :g x*y%?  cuvvieleotig g Ko kopro pépog Xy w*




S.
Ta TopokdT® HoVOVLLN VO, TO YOPIGETE GE OUAOEG OLOI®V LOVOVOL®V .
1 2
X, 3 e, i Bx, o3, 01%, s, X
5 2 7
IIpotewvopevn Avon

1"opdda: —Xx, 7x, v3X, %

2" opéida gxz, -x*,  0,1%
3 opdda : —8xX°

4" opéda : —%x“, 5%

r + + 7 7 Ja
>V mapactoon 20" " %%+ 30 2 va TPOGOI0PIOTOVV 01 OKEPALOL L , A , DOTE
0T VA Vol LOVOVLRO. ZT1 GLVEXELD VA BPEITE TOV GUVTEAEGT KOl TO KUPLO UEPOG

IIpotervopevn Adon

I[Mpéner A+1=2 xou p+2=2

A=1 xau p=0
Tote nmophotoon 2o %2+ 30! 2 yiverow  205%% + 30X 2= Bo’X?
Le cuvteleoTn) 5 ko kOPLO PEPOG a?x?

1.

Noa Bpeite 10 povadvopo mov pog divet

a) Tnv emedvela evog KOPOL aKUNG o

B) Tov 6yko £vOc KOPOL OKUNG O

Y) Tov tapandve povovipmy va Bpeite tny aptBuntikn tipn 6tav o = 2
IIpotewvopevn Avon

o) |
H emodveia Tov k0Pov aroteAeiton and 6 teTpdymva }
TAEVPAG O l
To gpPadov Tov ke TeTparydvov ival o? s SR
Apa To LOVAOVLHO TIOV pog divel Ty empdveila eivat to 60 a
B) ]
O &yKog Tov KOBov divetar omd To povdvopo o

7)

H apBuntikn tun tov topondve povovopov étav o = 2 givol
62°=24 ko =8 avTicTor o




8.

"Eva opBoydvio €xel mAdToc X kot pnKog tpurAdoto and 1o mAdtog. Na Bpeite
TO, LOVAOVL LA TTOL EKQPALOVY TNV TEPIUETPO Kot TO EUPadOv Tov opBoywviov.
[Towog eivar o faBudc toug ;

IIpotewvopevn Avon 3x

Eivon mAdtog X ko pnikog 3X.

To povevopo mov ek@paletl v nepileTpo
givarto X +3X + X+ 3X = 8Xx

ko givon 177 Babpod.

To povadvopo mov ekppdlet To epPaddv eivat to
x-3x= 3% kareivar 2 Badpov

3x

9.
"Eva opBoydvio maparinieninedo £xel Vyog Y ko Bdorn teTpdywvo TAevpas X .
a) Na Bpeite Tig aAyePpikéc TAPAGTAGEIS TOV HOG STVOVV TNV EMPAVELN KO TOV
O0YKO0 T0V TopaAinAemimédov . Eivat avtéc povovoua ;
B) Noa Bpeite v aptOuntikn TIun TOV TOPOTAVE TOPUCTACEDY OTOV
1
X=10 ko y=—
10
IIpotewvépevn Avon
a)
H emodveia Tov moparinieninedov 0nwg gaiveTon
Kol 6T0 oyfua etvo ton pe 25X + 4xy
Kot 0 Oykog XY .
H mopaotaon 2XC + 4Xy Sev eivar ovdvopo, y
EVO M X2y givar .

B) ///Lii 77777
Otav X =10k y = %) N TN TG TPOTNG X

nopotaong sivor 2:10% + 4-10% =200 + 4 = 204

KoL TNG 0e0TEPNG 102-%) = 100% =10




10.

o TG S16popeg TIES Tov aptdpod A va, Ppeite mote 10 povdvopo (2h—3) X y?
He petafAntéc X ko Y elvat

a) 3’ Boabuod og mpog X

B) Aev opiletar Pabudg yio to povadvopo

IIpotewvopevn Avo

P Hevh k Oecwpia 11
a)
Qo mpénet 2A—-3#0 dpa 2A#3 dapa A # g
B)
[Tpémet to povdvopo va givol Pndevikd LoVAVOLO
Kot avtd cvpPaivel 6tav 2h—3 = 0N A =g
11.

—20°pH 2

Noa Bpeite T1g THES TOV PLGIKOD PO 1L MOTE N TOPACTOCON 5

va glval LOVAVOLO Kot 6T cuvExeln va Bpeite To Babud awtod og mpog o
IIpotervopevn Adon

IMpéner 5—pu>0 xar pu—-3=>20 dpa
pn<S ko pu>3
Xu<h
Emedn 1o p eivor puoikog, dextég tpég etvar oo 3, 4, 5
Otov u= 3, 10 povdvopo givor 2 Pabpod wg tpog a.
Otov u=4 10 povrvopo givor 1 Babpov wg mpog a
Otov p=5 10 povodvopo givar  pundevikov Babpov g Tpog o



12.

No, Tpoodiopicete TiC TIEC TOV K, A, 1 doTe Ta povdvopa (- 4%y ko
Y e petaPAntéc X Kot Y va gfvat

a) opota

B) ioca

Y) avtifeta
IIpotervopevn Adon

a)
[Mpéner X —-4#0 xou 2v=4 xou p=v dapa
K#2 kot v=2 kot u=2

p)

I[Mpéner X —-4=-1 xon =4 ku pu=v apa
K:g Kot v=2 kou p=2

Y)

[péner X —-4=1xuw 2v=4 xou p=v apa

K =

N o

Kol vV=2kopu =2

13.

Noa Bpeite T1g TYHES TOL A OOTE 01 TOPACTACES A= 32 [33 + 60(5[3X Ko

B = (A=3) Xy?+ (L + 343 . va eivan TOVTOYPOVO, LLOVOVVLLAL.

¥t ovvéyeln va Bpeite to Pabud ToVg WG TPOG TIG LETAPANTEG TOVG.
IIpotewvopevn Avon

H noapdotaon A gival povovopo povo o0tov A+ 2 =5 kot 3 =A dnAadn A= 3.
[ A = 31 mopdotoon B yivetar B = 6 58y° mov givon kot ot HovadvLpo .

H A givan 8 Babpod wg mpog o kot B xoun B eivar 5 Babpod og mpog X ko y



14 .

210 tpaméllo Tov dimAavoy oyfuatog sivonr Al =Bl = 2AB

o) Na vroloyicete to Vyog Tov Tpameliov

B) No Bpeite 10 povdvupo mov ekPpalel TNV TEPILETPO TOV
tpameliov

v) No Bpeite 10 povdvopo mov ekepalet o eufadov Tov
Tpoamelion , Kol Vo O10KPIVETE TO GLVTEAECTN KOl TO
KUPLO HEPOC .

IIpotervopevn Adon
@)
Av AB =X tote AI' =BI = 2X
dépovpe o Hyog BA. Tote AA = AB =X ot agod A" = 2X 0a ivon kon A" = X .
Am6 1o [TuBaydpeto oto tpiywvo BAT éyovpe 611 BA? = BI? -AI'?
= Axé =
= %Bx
Apa BA =+/3x* = J3 \/F = |X|\/C_’>= x+/3 dedopévov 01t X > 0ol ekppalet

A

uNKog .

B)

Eivar AA =BA = x+/3 emopévmg 1 mepipetpog etvor [T =X+ 2X + 2X + x/3 =
(5 ++/3) x

Y)

E= (B+B)v _ (2x+ x)x/3 _ 3x%/3

To euPaddv E sivor ico ue
up 1 > > >

. V3 , .
LLE GUVTEAEDTN > KaL KOPLo pépog X



